



第壹观点

# 爷爷的拐杖

爷爷今年86岁,头发花白,眼睛老花,后背弓成一座小山。

他身形单薄,每走一步,都颤颤巍巍,好像一阵风就能把他吹走。可是,他有一根拐杖,步履蹒跚的路上,正视前方的目光异常明亮。

去年重阳节,他拄着拐杖要登高,急得家里人从四面八方赶回来。别看爷爷平时温文尔雅,脾气极好,可一旦认定的事情,千军万马都拉不回来,我们一家人虽然也足够坚持,但显然难敌爷爷的执拗,只好在山脚与爷爷僵持着。

爷爷说,想看看长在半山腰的丹桂,还想捧一些回去做桂花糕。

这个愿望哪需爷爷亲自上山,出门左转,向邻居阿婆门前借些便好。说出口后,立马挨了爷爷一记闷棍。

爷爷的拐杖功力不减当年。说来也奇怪,小时候被爷爷捧在手心里的娃娃,长大了的这些年反而挨了不少打。严重怀疑爷爷闲在家中无事,偷偷苦练太极棍棒内功,而我极其荣幸地成为了他绵里藏针的试验对象。

人生难得放肆,我下定决心陪爷爷到他想去的地方。山路好走的地方,我扶着他小步向上挪。遇到坡陡的地方,我就弯下身来,背着他慢慢往上爬。

爷爷似乎很享受,时不时挥舞着拐杖,一边让我抬头看路,一边不忘赞美山上的景色。我有些后悔当时的冲动。

正当我哼哧哼哧,费力爬山时,又一记拐杖在我大腿外侧落下,接着,爷爷哈哈大笑了起来:办公室坐多了,缺乏运动了吧!

是的,都忘了上次锻炼是什么时候了,不过,这次可把落下的运动量全都补回来了。

爷爷用拐杖头戳戳地面,示意我放他下来。落地的爷爷,抚了抚在我背上弄褶的衣服,撑着拐杖,神情颇为自豪地往回走去。

先是拐杖踏实,然后试探性地探出右脚,接着慢吞吞地补上左脚。爷爷每落地一步,背上的小山都好像跟着震动一下。

望着爷爷的背影,不禁回忆爷爷将拐杖落在我身上的那些瞬间:忙着工作难得回家的那天,熬夜第二天顶着黑眼圈出现的一刻,降温穿着单薄外套的时候,每一杖似乎都有所出处。

陪爷爷走的这段山路并不长,可爷爷拄着杖回程的路却好像望不到尽头。我快步追上他,接过他的拐杖。

爷爷,把你的力量都靠过来吧,从现在起,我就是你的拐杖!

文/章琛

壹周活动

## 永报家装公益团 体验规范施工

记者 潘燕佳 章琛

10月21日,永报家装公益团第二批家庭如期登上活动班车。这次,业主们不仅对水电、泥木工工艺等有了系统化的了解和直观性的体验,还重点关注到了施工班组的规范施工管理。

### 多元化工艺体验

简单清爽的简欧风、巧用原木的新中式、合理分割的工业风,在金华鹏程建筑装饰公司永康分公司,业主们被现场不同风格的工艺所吸引,纷纷对照自家的房屋结构寻找灵感。

随后业主们前往金华绿城·海棠花园实地参观欧式风格的样板房。鹏程公司设计师曾鹏介绍,房子改造的亮点在于厨房。设计师将原先的厨房空间改成储物间,将阳台与厨房整合,满足了户主想要大厨房的要求。同时,设计师在餐厅与厨房之间使用台阶进行有效分割,使功能区更加明确。

在主材料展厅,水电总监张国明针对业主们最关心的下沉式卫生间防水问题,进行了详细的讲解。他认为,此类结构卫生间,在防水工艺上,应先在原结构上刷防水涂料,用红砖砌起隔离架,接着放入填充物,最后在隔离架上布钢筋。

### 首位受益者更看重施工管理

业主吕子元是第二期永报家装公益团的首位受益者。他说让他感触最深的是鹏程公司施工班组的规范施工以及公司各人员的有序管理。

消费者作为外行,最关心的便是在装修中能直接感觉到东西。他提到,他在工艺展厅时,直观地看到了各区域样板的具体内容,比如墙面的不同工序呈现出来的不同效果。在互动时,设计师专业详细的分析解释,让他对自家户型有了更好的了解。

吕子元说:我感受到了这个公司不一样的管理文化。他们的施工工艺像今天所看到的一样,融入到整个真实的装修环节当中,管理很规范。

## 家装公益团 报名继续

### 【活动简介】

针对一年一度的装修旺季需求,本报携手金华鹏程建筑装饰工程有限公司联合推出家装公益团活动。旨在通过让业主们实地考察水电、泥木工地和样板房、施工管理等环节,学到实用的装修知识,成为一名装修达人。

【活动主题】看样板,学装修

【报名对象】想要装修或有装修难题的人群

【报名热线】

15005794187(389778)



扫一扫快速报名



扫一扫快速报名



看样板,学装修 现场